Rekk. archiva Kldster u Nepomka - 11, etapa 1014-3

navrhuje rozmisténi regalil tak, aby vzniklé vZitné zatizeni bylo stdvajici konstrukei bezpeéné

pfengseno.

Jednotlivé regaly:

Dle investora je pidorysna velikost jednoho regdlu 800*1000mm, celkovou hmotnost véetné
uloZzenych dokumentd je 1,0t, na podlahu je uloZen celkem Sesti nohami.

obr. I

Seskupeni regalii:
Regaly jsou seskupeny do jednotlivych fad (0,8%max.7,0m), kolem nichZ je manipula¢ni ulicka

min.0,6m.

Vipodet uzitnc¢ho zatizeni:
Tiha jedné fady (sedm regaliy; 7 * 10,0 = 70,0kN (7,0t)
Plocha jedné fady: 0,8 * 7,0 = 5,6m?
Roznéa¥eci plocha jedné fady: 1,4 * 7,6 = 10,64m*
Zati¥eni na 1m? podlahy;
-od regdli: 70,0/ 10,64 = 6,57kN/m?
-od obsluhy na manipulaéni ulidce (1,5kN/m?):. 1,5 * (10,64 - 5,6) / 10,64 = 0,71kN/m?
~Celkové uzitné zatizeni:
rovromémé: p = 06,57+ 0,71 = 7,28kN/m’* ~ 7,3kN/m*
mifstni sila: P=10,0/6* 1,25 =2,08kN ~ 2,1kN

2. KRIDLO ,,A2¢

Kfidlo ,,A2% je pétipodlazni (Styfi nadzemni a jedno ¢astedné podzemni, plidorysné velikosti
13,5%44,7m. Konstrukéné se jedna o montovany skelet MS 69, sloupy jsou v osové vzdalenost

podéiné 4,8m, pricné 6,0m.

V kfidle ,A2% m4 byt umistén depozitaf jen v 1.PP, co vzhiedem k tomu, Ze se jedna o
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